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απαλλοτριώσουν εκείνα τα οικόπεδα. Επειδή έγκαιρα είχαμε αντιληφθεί το πρόβλημα και επειδή είχα 
το θάρρος στη συνάντηση με τον τότε Πρωθυπουργό, όπως ανέφερα, εννοούσε και ο κος Ζυγάς με 
τον κ. Τσίπρα τότε, του έθεσα επιτακτικά τότε το πρόβλημα σχολικής στέγης. Με επιχειρήματα, 
βέβαια, γιατί δεν μπορείς να πας σε ένα Πρωθυπουργό και να του πεις θέλω ένα Σχολείο και να σου 
πει παρ’ το. Αυτό δε γίνεται ποτέ. Ούτε και τώρα μπορεί να γίνει, ούτε και τα προηγούμενα χρόνια 
γινόταν. Του ανέφερα πιο είναι το πρόβλημα, του είπα ότι έχω το οικόπεδο, σε έξι μήνες μπορώ να 
ετοιμάσω τη μελέτη, μου λείπουν τα χρήματα. Εν ολίγοις. Έτσι χρηματοδοτήθηκε το 25ο Δημοτικό 
Σχολείο, όντως ετοιμάστηκε η μελέτη του 25ου δημοτικού Σχολείου, δεν ξέρω ποιος δυσανασχετεί… 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, κ. Σούλα, κανείς δε δυσανασχετεί.  
ΣΟΥΛΑΣ: Το παρατήρησα, κ. Πρόεδρε. επειδή λένε ότι υπήρχαν παρατηρήσεις από τις Κτιριακές 
Υποδομές, ναι, παρατηρήσεις. Ξέρετε πότε πήγε η μελέτη στις κτιριακές υποδομές, κύριοι 
συνάδελφοι; Πριν το καλοκαίρι του 2019. Πέρασε ενάμισι χρόνος από τότε, δύο χρόνια θα έλεγα θα 
κοντέψουνε κι ακόμα αυτές παρατηρήσεις που είπανε δεν έγιναν. Δηλαδή μέσα σε έξι μήνες έγινε μία 
ολόκληρη μελέτη, μία ολόκληρη μελέτη προϋποθέτει την έγκριση του κτιριοδομικού, που δεν ξέρω 
άμα το γνωρίζουν. Για να κάνεις ένα καινούριο Σχολείο πρέπει να πας να πάρεις έγκριση 
κτιριοδομικού, τροποποίηση μετά του κτιριοδομικού, αλλαγή του κτιριοδομικού ξανά, γιατί το 
Υπουργείο Παιδείας έλεγε δε σας αρκεί ένα δωδεκαθέσιο να γίνει ένα δεκατετραθέσιο, άντε ξανά η 
μελέτη από την αρχή. Τελείωσε σε έξι μήνες αυτή η ιστορία. Και δεν μπορούν να τελειώσουν κάποιες 
παρατηρήσεις των Κτιριακών Υποδομών σε ενάμιση χρόνο. Εν πάση περιπτώσει, αφήσαμε στη 
τωρινή διοίκηση την ανέγερση του 24ου Δημοτικού Σχολείου δημοπρατημένο, το οποίο θα μπορούσα, 
κ. Δήμαρχε και μέσα στο καλοκαίρι και πριν παραδώσω τη διοίκηση σε εσάς να φέρω έναν εκσαφέα 
να σκάψω και να πάρω μία πλάκα μαρμάρινη και να γράψω επί δημαρχίας Πέτρου Σούλα, δεν το 
έκανα από (δύσληπτο μήνυμα) αξιοπρέπειας. Εσείς όμως πήγατε και βάλατε μία πλάκα, επί 
Δημαρχίας Κλεάνθη Μανδαλιανού. Καλά κάνατε, χαλάλι, δεν είναι αυτό το θέμα είναι πώς θα 
ωφεληθούν οι δημότες και όχι τι θα γράφει μία πλάκα. Σας αφήσαμε το 25ο Δημοτικό Σχολείο, όπως 
επίσης και την απαλλοτρίωση ενός οικοπέδου. Που είναι δίπλα στην οδό Ειρήνης, στο 6ο Δημοτικό 
Σχολείο. Μακάρι η κάθε διοίκηση, κύριοι συνάδελφοι, από αυτές που πέρασαν και από αυτές που θα 
έρθουν να αφήνουν στο Δήμο δύο Σχολεία και ένα οικόπεδο. Μακάρι να γίνει αυτό. Μακάρι να γίνει. 
Και εσείς πού θα φύγετε μακάρι να έχετε δρομολογήσει δύο Σχολεία και να έχετε απαλλοτριώσει ένα 
οικόπεδο, κ. Δήμαρχε. Απευθύνομαι σε σας, κ. Πρόεδρε, συγχωρήστε με. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει.  
ΣΟΥΛΑΣ: Και δεν είναι και εδώ και ο Αντιδήμαρχος Τεχνικής Υπηρεσίας. Σήμερα υπάρχει επιτακτική 
ανάγκη της σχολικής στέγης. Κύριοι συνάδελφοι, θα μπορούσε να γίνει σύσκεψη μέσα σε ένα 
γραφείο και να ακουστούν αυτές οι προτάσεις. Εκμεταλλευτείτε το οικόπεδο επί της οδού ειρήνης, 
βέβαια με την ανέγερση του 24ου Δημοτικού Σχολείου ανακουφίζεται τα πάρα πολύ το 6ο Δημοτικό 
Σχολείο, βγαίνουν τα παιδιά από τα υπόγεια, γιατί κάποια θα μεταφερθούνε στο 24ο Δημοτικό 
Σχολείο που είναι επί της οδού Ολυμπιάδα στο χώρο του γυμναστηρίου. Υπάρχει επίσης οικόπεδο, 
σας το λέω για να κάνω και προτάσεις για να είναι και εποικοδομητική η τοποθέτησή μου, πάνω από 
την περιφερειακή, πλησίον της οδού Μαιάνδρου δεξιά όπως ανεβαίνουμε, μόλις ανεβαίνουμε δεξιά, 
πλήρως απαλλοτριωμένο, ένα οικόπεδο περίπου των 5 στρεμμάτων νομίζω ότι είναι. 4-5 στρέμματα 
που είναι για Δημοτικό Σχολείο. Βάλτε πλώρη χτίστε ένα Σχολείο. Σας μίλησα, κ. ΑντιΔήμαρχε 
Παιδείας, αν και δεν είστε εσείς αρμόδιος να κρίνετε αυτά τα προβλήματα, είναι ο Αντιδήμαρχος 
Τεχνικής Υπηρεσίας για το οικόπεδο που είναι στο ΕΕΕΕΚ. Το οικόπεδο αυτό στο ΕΕΕΕΚ να 
αναφέρω τα προβλήματα που έχει. Πρώτα από όλα δίπλα έχει να πυλώνα με ρεύμα υψηλής τάσης. 
(παρέμβαση) Για το ΕΕΕΕΚ μιλάμε και μην με πείτε πού είναι τώρα, υποτίθεται το ξέρετε. 
(παρέμβαση) Για το ΕΕΕΕΚ μιλάμε. Όχι. (παρέμβαση) Άλλο. Δεν ξέρω αν τώρα είναι 4ο, 7ο, 5ο ή 3ο … 
τα νούμερα πολλές φορές ξέρετε διαψεύδονται και η μνήμη αδυνατίζει δεν μπορεί να το συγκρατήσει. 
Και δίπλα έχει ένα ρέμα.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στην προέκταση Παπάγου, δεξιά είναι.  
ΣΟΥΛΑΣ: Το οποίο ρέμα κάναμε ενέργειες είναι οριοθετημένο. Αλλά θέλει… 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ανάμεσα.  
ΣΟΥΛΑΣ: Όχι Μακρυγιάννη.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ανάμεσα προέκταση Παπάγου και Μακρυγιάννη είναι, συνάδελφοι.  
ΣΟΥΛΑΣ: Το οποίο το ρέμα όμως αυτό θέλει διευθέτηση, είναι διευθετημένο. Θέλει διαμόρφωση. 
Θέλει τοιχίο. Κάντε μία μελέτη, κάντε το τοιχίο. Ο πυλώνας μπορεί να αποφευχθεί, γιατί το Σχολείο 
μπορεί να χτιστεί στην άλλη γωνία προς τα επάνω να απομακρυνθεί λίγο από τον πυλώνα. Δεν 
μπορεί το ΕΕΕΕΚ συνέχεια να είναι σε μισθωμένο κτίριο. Λοιπόν, αυτά τα προβλήματα στείλτε αύριο 
την Τεχνική Υπηρεσία να δει αυτά τα προβλήματα, όπως τα είχαμε δρομολογήσει τότε, εμείς για την 
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